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  Hogy miért éri ez meg Önnek?

 Ingyen megjelenést biztosítunk bármely helyi vállalkozásnak (cégnek), attrakciónak, szállásadónak,
kereskedelmi egységnek, alapítványnak, egyesületnek, aki a településeinkért munkálkodik nap, mint nap!
 A 21. század követelményeinek megfelel?en QR-kód használatával internetes elérhet?ségre is átvezetjük
az érdekl?d?ket!
 Az információs katalógust az ország összes turisztikai egyesületéhez eljuttatjuk, nem beszélve a több mint
120 települést, aki rendelkezik Tourinform Irodával!
Napi kapcsolatban állunk ezekkel az irodákkal, ezért tájékoztatást adunk Önöknek, hogy az ország mely
részér?l keresték az adott szolgáltatásuk.       
Utazás kiállításokon való megjelenés által a katalógus más desztinációk számára is elérhet?vé válik.        
A településeinkre érkez? turisták els? kézb?l értesülhetnek a település életér?l.
Kiegészít? szolgáltatásként Balatonf?zf? és Balatonkenese térképére is felkerülhetnek, hogy a
vendégeink könnyen megtalálhassák Önöket!
Az on-line terjesztés lehet?vé teszi, hogy a katalógus megtekinthet? és letölthet? legyen weboldalunkról.
Továbbá a látnivalóink, természeti értékeink részhez szeretettel várjuk településeinken él?k
véleményét, segítségét, mely rejtett kincseinket tegyük bele a katalógusba.        
Kiemelt hirdetési lehet?ségekr?l és ezzel kapcsolatos kedvezményekr?l az irodánkban érdekl?dhetnek
A megjelenéshez nyilatkozat kitöltése szükséges.

A katalógus várható felépítése: 

Köszönt?, Közérdek? információk, Közlekedés, Pénzügyek, posta, hivatali ügyintézés, Sport és
szabadid?, Balatonf?zf? és Balatonkenese rövid története, Nevezetességek, Természeti értékek,
Szálláshelyek, Vendéglátás, Borászat, Szolgáltatás

Jelentkezési határid?: 2019 február 15.

Ha szeretne megjelenni, illetve további kérdése van, keresse Irodánk munkatársait a BKKTE Irodájában a
Balatonkenese, Kálvin J. tér 4. címen, vagy telefonon a 06 88/ 594 645-ös számon, illetve e-mailen a 
balatonkenese@tourinform.hu [1] címen.
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